7 КЛАСС

Вариант 1
Часть А

Депозит….А 1

А) внесенные деньги и ценные бумаги в банк;
Б) взятые в банке деньги и ценные бумаги;
В) акции банка.А 2

Кредитор…
А)лицо, берущее в долг;
Б)лицо, дающее в долг;
В)лицо, возвращающее кредит.А 3

Эмиссия…
А) выпуск денег КБ;
Б) выпуск денег ЦБ;
В) изъятие денег из обращения ЦБ 
Г)для кого, куда, почему. А 4

Инфляция…
А)покупательная способность денег;
Б)прибыль банка;
В)повышение общего уровня цен.А 5

         Рабочая сила…:
         А) все население до 16 лет;
         Б) все люди до пенсии;
         В) трудоспособные люди от 16 лет до пенсии.А 6

Безработица бывает…
А) структурная, фрикционная;
Б) циклическая, выбывшая
В) структурная, безработнаяА 7

Отрасль…
А)организация, покупающая факторы производства;
Б)организация, производящая схожую продукцию;
В) организация, производящая различную продукцию.А 8

Товарищества бывают:
А) полные и командные;
Б) на вере и акционерные;
В) командные и индивидуальные.

Постоянные издержки…А 9

А) ТС ;
Б) АVC ;
В) FC . 
Закон спроса…А 10

А)чем больше цена, тем больше покупают;
Б) чем меньше цена, тем меньше покупают;
В)чем меньше цена, тем больше покупают;
Г)нет правильного ответа.
Часть В
В 1

Установите соответствие между термином и определением
                                                                                  
1) Депозит
                                       
2) Кредитор                                                      
3) Маржа

4) Депонент
5) Депозитарий
                                            
А) Разница между процентными ставками по кредиту и депозиту;
Б) лицо, которое берет деньги
В) Внесенные клиентом в банк денежные средства;
Г) Лицо, выдающее деньги в долг;
Д) Лицо, которое вносит депозит.


Запишите в таблицу буквы, соответствующие выбранным ответам
В 2

   Выберите единственный верный ответ 
1. Прибыль это превышение выручки над производственными затратами
А) верно Б) неверно
2. Чем выше цена, тем больше величина спроса.
А) верно Б) неверно
3. Инфляция это количество товаров и услуг, которые можно получить за деньги.
А) верно Б) неверно
4. С увеличением затрат производства фирма увеличивает объемы производства.
А) верно Б) неверно
5. Иванов по состоянию здоровья работать не может, он инвалид и относится к безработным.
А) Верно Б) Неверно	

Часть С

[bookmark: _GoBack]Общие издержки предприятия составляют 1000 руб, постоянные издержки – 350 руб. Определите средние общие издержки, переменные издержки, средние переменные издержки, средние постоянные издержки, если произведено 5 упаковок молока.

Запишите ответ на обратной стороне бланка или на отдельном листе.

